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愛知 県 公立 高校 入試 C H 3 1 ) A 日程

。 情報 ・ 全 19 間 2 2点 を 4 5 分間 で 解き ます
。

1
.
2 年生 範囲

。 今年 の 1
、

2 年 範囲 は
「

1 2 間
」 です 。 ( 1 5 点 分 )

一、 8 _ ( _ 3 ) ( ) の
2 ( 5 x t 3 ) 3 (32+2)

中 を 先 に =
 eee _ eee

= 8+3=11 計算 して 6 6
st 符号 変化 10 で 6 9 つく +6 が( ok

に 注意 = -_-6 6 D
10 つけ 6-(9×+6)

=
 

Tin
( か

=
1 0 x _

1 6 - 9 x _ 6 x

= 1 2 ) は x 9 は
2

÷ 4 ) は
2

Toty
③ 4/@x@ 分数 を し に まとめる とき一、4/7/2 ( ) が ある こと に 注意

= 2 7 な

-.-N い will 5 cm 以下 の 長 さ の リボン が 残る 。

1 1 1 1 1 1 ne
l 5 cm

1 5 × A Can )
に

E
l 5 9 1 5 cm 残る 場合

- / は もう 1本
切り 取れる ので

= を 含む

相対 度数 =

" 記録の

一
姓

な ので 、 その 記録 の 人数 = 全員 の 人数 x 相対 度数
全員 の 人数

よっ て 120×0.15 = 1 8 人
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ー /
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'

、

4
、

、

① △ ABE △ CDE において 10=4=6 : EF

AB : CD = 6=4 な ので 10 EF 2 4 E F  =  fcm
AE : CE = 6 : 4=3=2 ter

② △ AB Ccs △ E Fc において 公式 だ と 今回 だ と

AC : EC = AB F な ので f , )
' に

可 た
ば

でぽ

① 1 段 目 ・ ・ ・ 奇数 で あり 1番目 が 3
、

2 番目 が 5 な ので n 番目 の

群 久 は 2 い t l と 表せ
、

次 の 奇 数 は ( 2 n t 1 )+2=2 ut 3
。

② 2 段 目 は 2 つ の 奇数 咊 責 な ので ( ante ) ( ants ) = 8 9 9

4 に +8 u +3=899 4 u 年 8 n -896=0

U た 2 い -224=0

( u - 1 4 ) ( n  t l 6 ) = O u > o より は 1 4
、

、

.
2 9

、

3 1

- 1ノー
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[ 2 点 J ( 完答 )

9 0
0 9 0

2 組 の 辺 と その間 の 角

4 5 0
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①

下線 部 より 進める コマ 数 を 調べる ため 表 を が
。

[ 2 点 J ( 完 箚

l 2 3 4 5 6

1 1 2 3 4 5 6 全て の 場合 は 3 6 通り
。

2 2 4 6 8 1 0 1 2
以下 の 5 つ の 場合 が

3 3 6 9 12 1518
何 通り 起こる か  

を

4 4 8 1 2 1 6 2 0 2 4

5 5 1 0 1 5 20 2530
表 で 数える 。

6 6 1 2 l 8 2 4 3 0 3 6 ( 火 表 に 表れ ない 数 を X で 表 た )

ア、 A の 場合 5,1 0,15 、

20.25
、

30.35 の とき

し

36

イ、 B 6"
l

、

6
、

1 1
、

1 6
、

2 1
、

2 6
、

3 1
.

3 6 -

× x × x 3 6

ウ、C 6" 2
、

7
.

1 2
,

1 7
,

2 2
、

2 7
、

3 2
_

X × × × × 3 6

I
、

D い 3
.

8
、

1 3
、

1 8
、

2 3
、

2 8
、

3 3 6

2 2 X 2 X x x
可

オ、 E a 4
、

9
、

1 4
、

1 9
、

2 4
、

2 9
、

3 4 _

6

3 1 X X 2 × ×
3 6

以上 より 最も 起こり やすい の は

「

ア
」

で
一
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X プラン D 1 点

Y プラン

ftp.
プラン

② 2 点

②

基本料金 が

1 2 0 0 円 な ので

y
た 1 2 0 0 から

p スタート
。

① 30 分 まで 0 円 な ので ene の 孔 軸 に 平行 な グラフ 。

30分 以降 は 4 0 円 / 分 で 増える ので
、

1 目盛り が 10 分 な ので

10 分 で 4 0 0 円 増える 。 ( グラフ で いう と 石 へ 1
、

上 へ 1 )

② 糸 従 に 見 て 「

Y プラン 」
が 1番 下 に ある か の 範囲 が 答え

。

50 分 から 80 分 まで
-
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2
4 i( 3 年生 範囲 ) l
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① 文 の D より この 図 は 正六角形 から 1 辺 の 長 さ が 変わっ た 図 で ある
。

内角 の 和 は 1 8 ( 6 - 2 ) = 7 2 0
°

の 2 1 つ の 角 は 7 2 0 ÷ 6 = l 2 0
'

• 左 図 の よう に AF
、

AB の 平行 線 を 引き
、

' '

GHIJ の 記号 を 与える と 平行四辺形
2 H エ 2

では 1 と 正三角形 BGC.FI E が できる 。

1 3F
r ろ

・ それぞれ 等しい 長 さ を 求める と
、G ' が3

万
CD = CJ t JD = 3 + 2 = 5

cm

-

~ G ~


